MUNICÍPIO DE CAMPANÁRIO ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



OFÍCIO LEGISLATIVO Nº 009/2024

Autoria: Walison Maciel dos Santos, Adriano de Sousa Santos, Raimundo

Souza Dias Soares

Nº do Protocolo: 118/2024

Protocolado em: 16/08/2024 13h38

Ofício nº /2024

Assunto: Encaminha Documentos

Serviço: Secretaria da Mesa Diretora

Data: 16/08/2024.

Senhor Prefeito,

Nesta oportunidade, encaminhamos a Vossa Excelência, cópia da matéria aprovada na Sexta Reunião Extraordinária da Câmara Municipal, que consta do seguinte:

DOCUMENTOS

Requerimento Nº 48/2024

Requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal a implantação de Pilates nas academias de Fisioterapia.

Votação: Aprovado

Autoria: Adriano de Sousa Santos

Requerimento Nº 47/2024

Requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal a manutenção de ponte no Córrego Catolé.

Votação: Aprovado

Autoria: Adriano de Sousa Santos

Requerimento Nº 46/2024

Requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal colocação de manilhas na vicinal no Córrego Catolé.

Votação: Aprovado

Autoria: Adriano de Sousa Santos







MUNICÍPIO DE CAMPANÁRIO ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



DOCUMENTOS

Requerimento Nº 45/2024

Requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Instalação de placa de regulamentação "Parada Obrigatória" na rua Hidelbrando Cabral que liga à Avenida Sebastião de Oliveira e Sousa.

Votação: Aprovado

Autoria: Antônio Carlos do Lino Mares

Requerimento Nº 44/2024

Requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, restauração e cobertura do Velório do Cemitério.

Votação: Aprovado

Autoria: Antônio Carlos do Lino Mares

Walison Maciel dos Santos Autor(a) Adriano de Sousa Santos Coautor(a) Raimundo Souza Dias Soares Coautor(a)





MUNICÍPIO DE CAMPANÁRIO ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ofício Legislativo № 009/2024

Status: processo de assinatura FINALIZADO

Data da Versão do Doct.: 16/08/2024 13:37:40

Hash Interno: 16wq9qhtv8jxsiwt10y5efft8jwyr5jg1hwe0evx



Chave de Verificação

IERRO-QYXQ7-TLR8S-Y2ZM4-FRXUM

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaracampanario.mg.gov.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
007.***.***-66	Adriano de Sousa Santos	Assinado em 16/08/2024 13:38
081.***.***-78	Walison Maciel dos Santos	Assinado em 16/08/2024 13:37
611.***.***-00	Raimundo Souza Dias Soares	Assinado em 16/08/2024 13:38



